
       Několika větami 
               Červen 2024 

 
                                    Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červnu proběhly v naší obci. 
 

První dny v červnu jsou každoročně zasvěceny oslavě dětského svátku a s ní spojenou nejočekávanější a 
nejoblíbenější akci roku, Pohádkovému lesu. Letos to vyšlo přímo na Den dětí, tedy na sobotu 1. června. Už 
týdny dopředu jsme mohli být jako každý rok svědky nebývalé aktivity všech, kdo akci tvoří. Nejen členové 
sdružení TojeVono, ale i spousta dalších nadšenců se stali na čas dětmi a vyráběli kulisy, obstarávali 
kostýmy, vymýšleli soutěžní disciplíny a zábavu nejen pro děti, ale bavili se tím i oni sami.   
Spousta dalších lidí se jako vždy postaralo o méně atraktivní role, které jsou však také nutné pro 
bezproblémový chod celého toho kouzelného odpoledne, kdy všichni, dospělí i děti vstupují na půl dne do 
říše pohádek. Letošní ročník byl bohužel velmi ovlivněn počasím. Předchozí den i noc bylo velmi deštivé a 
studené počasí a v den „D“ se už ráno opět silně rozpršelo. Zaznívaly i hlasy, že by se akce měla na poslední 
chvíli odvolat, ale zástupci sdružení TojeVono, které hraje na této akci prim, se rozhodli, že Pohádkový les 
prostě za každou cenu bude. Dopolední stavění a všechny přípravy tak byly doprovázeny nejen deštěm, ale 
i velmi chmurnými myšlenkami, že možná nikdo v dešti nepřijde. Kvůli počasí jsme letos ani nepostavili 
skákací hrad. Zariskovat a rozjet celou akci i v dešti, se nakonec vyplatilo. Hodinu před začátkem déšť ustal 
a dokonce se ukázalo i mdlé slunce. Celé odpoledne až do večera už nezapršelo, takže vše nakonec klaplo 
na jedničku. Vzhledem k tomu, že všechny podobné akce pro děti v okolí byly zrušeny, přišlo k nám více než 
250 dětí, což je vzhledem k počasí úctyhodné číslo. Všichni se statečně a šťastně brodili v holinách a někteří 
i bosky rozbahněným lesem od jednoho pohádkového výjevu ke druhému. Kromě pohádkových výjevů bylo 
na návsi i obvyklé malování na obličej, stánek pro hraní různých her a tvoření, stánek „medáka“, kouzelná 
střelnice i zásah malých hasičů. V Malé skále bylo kromě střelnice po celou dobu i komické vystoupení 
klaunů s programem pro děti a nechybělo ani standardní občerstvení jak na startu, tak i v cíli. Prostě 
naprosto famózní a vysoce profesionální výkon všech účinkujících a pořadatelů, který myslím opět převýšil 
všechny podobné akce v okolí. Zkrátka náš Pohádkový les je a i po letošku zůstane pojmem. Všem, kdo jsou 
jeho součástí, patří obrovské uznání a díky. 

 



 
V pondělí 3. června oslavil své 81. narozeniny bývalý starosta obce pan Jaroslav Přikryl. Gratulujeme ke 
krásnému věku a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
První týden v červnu na obecní úřad dorazili úředníci z Kraje za účelem provést již druhou kontrolu 
hospodaření obce za rok 2023. Kontrolovalo se vše kolem účetnictví, majetku, výběrových řízení, 
rozhodnutí zastupitelů vč. zápisů a všech smluv a vůbec dodržování zákonů ve všech směrech. Musíme se 
pochlubit úspěchem, neboť po celkovém 12 hodinovém auditu obou kontrol byl závěr - bez chyb. 
 
V pátek 7. a v sobotu 8. června se konaly volby do Evropského parlamentu. Na to, že tyto volby bývají 
obvykle méně navštěvované, byla u nás účast 42,6 %, což není tak málo. Nejvyšší počet vonoklaských hlasů 
dostala koalice SPOLU (37,4%), druzí byli STAN (15,9%) a třetí ANO 2011 (14,3%). Ostatní strany dostaly 
méně než 10%. Celkové výsledky hlasování v obci Vonoklasy lze nalézt na internetu. 
 
Ani v červnu firma PORR nezahálela na našich komunikacích. V prvním týdnu se dokončil asfaltový povrch a 
ulice K Dubu se mohla po měsíční pauze konečně uvést do provozu. Také ulice V Zátiší, kde se po předchozí 
chybě dokončovalo předláždění povrchu, byla na začátku měsíce konečně otevřena. U Kapličky probíhaly 
největší stavební práce zejména v ulici Zahradní. Dokončovaly se obrubníky a parkovací místa a 
připravovaly se podkladové vrstvy pod zámkovou dlažbu. Tu začali pokládat před koncem měsíce. Dále 
probíhaly dokončovací práce v ulici Spojovací a začala se hrabat ulice Pod Kalou, kde došlo v červnu 
k přípravě podloží a betonování obrubníků. Všude se současně pokládaly kabely pro veřejné osvětlení a 
optické sítě Cetin. Dále byla navržena změna 
projektu, která zúží střední úsek ulice V Modříní 
nad ulicí Zahradní. Důvodem bylo zjištění, že 
kraje komunikace dle původního projektu 
vycházejí výrazně do prostoru lesního porostu a 
vynaložené zemní práce by byly nepřiměřené 
včetně likvidace několika vzrostlých stromů. 
Pomohl i fakt, že v tomto úseku není frekvence 
dopravy taková, aby zúžení vadilo. Mimo jiné se 
bude jednat i o úspory v celkové ceně stavby.  
 
Na začátku června nám přidala starosti zpráva, že firma, která bude mít na starosti kompletní výstavbu 
komunikací a sítí v lokalitě Mořinská, hodlá během měsíce začít. Firma staví pro soukromého investora, 
který v této lokalitě plánuje připravit stavební pozemky. Je to akce dle platného územního plánu starého již 
13 let a o stavbě se mluví již dlouho. Je podepsána dohoda s obcí, že majitel pozemků je povinen dle 
územního plánu připravit na své náklady veškeré sítě (tj. vodovod, kanalizaci, veřejné osvětlení, sítě ČEZ i 
Cetin) včetně komunikací, chodníků a parkovacích stání. Stavba určitě zasáhne do života obyvatel zejména 
v ulici V Kamení a Mořinská, kde se budou nové komunikace a sítě napojovat a budou zde některá dopravní 
a jiná omezení a komplikace. Prosíme obyvatele dotčených lokalit o toleranci a pochopení s průběhem 
stavby a věřte, že i stavební firma, která stavbu provádí, má od obce hromadu požadavků a podmínek, tak 
aby její činnost zasáhla chod obce co možná nejméně. Uvidíme, jaká bude budoucí spolupráce. 
 
V pondělí 24. června se konalo 13. zasedání zastupitelstva obce. Mezi nejdůležitějšími body programu bylo 
schválení závěrečného účtu včetně zprávy o hospodaření za rok 2023. Dalšími body bylo mimo jiné 
schválení žádosti o dotaci s fondu Rozvoje venkova Středočeského Kraje na částečné pokrytí spoluúčasti 
dotace od MMR na obnovu komunikací, schválení Rozhodnutí o přijetí dotace na vrt č. 3 vodárny V Želebici 
a nebo schválení Dodatku č. 2 se Středočeským Krajem o dopravní obslužnosti obce. Také se schválila 
změna projektu komunikací V Modříní viz. výše. Všechny informace jsou v zápisu zasedání na webu. 
 
Do konce měsíce také proběhlo konečné stěhování z prostor statku na návsi a sběrné místo bylo na místě 
tak, jak jsme ho znali, definitivně uzavřeno. Zbývá jen pár drobností, které se vyklidí v nejbližších dnech. 
Nové sběrné místo bude v prostorách silážního žlabu, kde nyní probíhají intenzivní práce na provizorních 
úpravách tak, aby se mohlo v polovině července otevřít veřejnosti.         Tomáš Beneš – starosta                  
 
 


